РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                                               


О П Ш Т И Н А    РУДО

Комисија за спровођење поступка

опозива начелника општине Рудо
Број:01-03-29/18                                                                                                                                                                          Дана: 20.11.2018 године

             Комисија за провођење поступка опозива начелника Општине Рудо, а на основу члана 45.в став 1. тачка 1, 5 и 12 Изборног закона Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске" број: 34/02, 35/03, 24/04, 19/05, 24/12 и 109/12, а у вези са чланом 5. Одлуке о покретању поступка опозива начелника општине Рудо („Службени гласник општине Рудо“ број:11/18) и члана 2. Рјешења о именовању Комисије за спровођење поступка опозива начeлника Општине Рудо („Службени гласник општине Рудо“ број:11/18) Комисија за спровођење поступка опозива начeлника Општине Рудо на сједници одржаној дана 26.11.2018 године, донијела  је:
О Д Л У К У

о утврђивању квалификација, броја чланова, поступка жријебања и именовања чланова гласачких одбора за провођење поступка опозива начелника општине 
Рудо
Члан  1.

Овом одлуком утврђују се квалификације, број чланова, поступак жријебања и именовања чланова гласачког одбора за провођење поступка опозива начелника општине Рудо.

Члан гласачког одбора у смислу ове одлуке је: предсједник, члан, замјеник предсједника и замјеник члана.


Израз „политички субјект“ кориштен у овој одлуци подразумјева политичке странке и независног кандидатакоји су били овјерени за учешће на последњим локалним изборима.


„Комисија“ је Комисија за спровођење поступка опозива начелника општине Рудо.


Члан 2.


Члан гласачког одбора  за спровођење поступка опозива  начелника Општине Рудо је лице са правом гласа, које има пребивалиште на подручју општине Рудо и по могућности је уписан у извод из централног бирачког списка за бирачко мјесто  за које се именује, да има најмање завршену средњу школу  III, IV  или  V степен стручне спреме и да нема сметњи прописаних чланом 2.3 Изборног Закона Бих.


Приликом именовања члана гласачког одбора и његовог замјеника комисија ће настојати да обезбиједи да број мање заступљеног пола буде најмање четрдесет посто од укупног броја чланова, мултиетичан састав гласачког одбора тамо гдје је то могуће.


Члану гласачког одбора који није уписан у извод из централног бирачког списка за гласачко мјесто за које именован биће омогућено да буде одсутан сагласачког мјеста за онолико времена  колико му је потребно да на гласачком мјесту гдје је уписан обави гласање.

 Члан 3.


Гласачки одбор се састоји од предсједника и његовог замјеника и два до четири члана и њихових замјеника,  зависно од величине гласачког мјеста.

Замјеник предсједника, односно замјеник члана гласачког одбора учествује у раду гласачког одбора само ако је предсједник или члан гласачког одбора оправдано спријечен да дође на гласачко мјесто или ако у току рада на дан  изјашњавања грађана о  опозиву наченика из оправданих разлога мора напустити бирачко мјесто.

Члан 4.


У гласачким одборима заступљени су представници политичких субјеката .


Само један представник једног политичког субјекта може бити у саставу једног гласачког одбора.Мјеста у гласачким одборима политичким субјектима ће бити додјељена у поступку јавног жријебања.


Комисија за опозив упутит ће политичким субјектима позив за присуство поступку жријебања  телефоном, телефаксом или е-маилом, или курирском службом.


Политички субјекти дужни су комисији доставити приједлоге за чланове гласачких одбора и обрасце СГ-1  -изјава предложеног члана гласачког одбора  својеручно потписане од стране предложеног члана гласачког одбора и овјерене печатом и потписом овлаштеног лица ОО Политичког субјекта.


Приједлози се подносе  директно Комисији која ће радити у згради Општине Рудо.

  Комисија ће разматрати све приједлоге достављене закључно са 06.12.2018 године (четвртак) до 14 часова. 












Ако политички субјекат  не достави образац  у одређеном року за сваког предложеног члана /замјеника члана, комисија такав приједлог неће разматрати.                





Након завршеног рока за достављање приједлога комисија  ће извршити именовање чланова глсачких одбора.                                 










Мјеста замјеника се попуњавају из истих политичких субјеката који су жријебањем одређени за попуњавање чланства  за исто гласачко мјесто.


Комисија  именује предсједнике и  њихове замјенике из реда чланова односно замјеника чланова гласачких одбора водећи рачуна о застуљености политичких субјеката и њиховом до сада изборном искуству.


Уколико политички субјекат комисији не достави приједлоге за чланове гласачких одбора у року комисија ће извршити именовање на основу  евиденције општинске изборне комисије водећи рачуна о ранијем учешћу у раду гласачких одбора.






Комисија политичким субјектима доставља акт о именовању чланова гласачких одбора  који садржи име и презиме предсједника и њихових замјеника,чланова и њихових замјеника, назив политичког субјекта на чији су приједлог именовани број и локацију гласачког мјеста, образложење на који начин је именован и поука о правном лијеку.




Достављање се врши телефаксом, е-мајлом или лично политичком субјекту.                           
На акт о именовању чланова гласачких одбора може се изјавити приговор комисији у року од 24 сата од пријема одлуке који се одређује према потврди о достављању.

Члан 5.


Поступак додјеле мјеста у гласачком одбору се обавља на следећи начин:                                                           


- Редослијед политичких субјеката утврђује се поступком жријебања.                                                             
-  Редослијед гласачких мјеста неће се посебно жријебати већ ће се узети по редослиједу како су гласачка мјеста одређена одлуком о гласачким мјестима,                                                                              

-  Попуњавање мјеста у гласачким одборима врши се на начин да се узме прво гласачко мјесто са листе гласачких мјеста  и чланство у гласачком одбору попуњава се називом политичког субјекта са листе политичких субјеката према редослиједу утврђеним жријебањем (у даљем тексту листа) док се не попуни укупно чланство тог гласачког одбора.  


У следећем гласачком одбору чланство се попуњава називом политичког субјекта  који је на реду са листе  с тим што послије назива политичког субјекта који је последњи на листи наставља са називом  политичког субјекта који је први на листи и даље редом, а поступак се понавља за гласачко мјесто до коначног  попуњавања свих мјеста  у гласачким одборима.                                             
Један политички субјекат не може добити више од једног мјеста у гласачком одбору, а ако би се то десило приликом додјеле комисија врши замјену мјеста, тако што тог политичког субјекта премјешта у следећи гласачки одбор.

Члан  6.


Комисија обучава именоване чланове гласачких  одбора.

Члан 7.


Чланови гласачких одбора имају право на надокнаду за свој рад из финансијских средстава  сходно одлуци Скупштине општине  о покретању поступка за опозив начелника.                            


Одлуку о висини накнаде из става 1. комисија ће донијети накнадно.

 Члан 8.


Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а бићe објављена у "Службеном гласнику Општине Рудо" и на званичном сајту општине Рудо.











ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ









    Ђуровић Зоран




