Република Српска 
 
ОПШТИНА РУДО 
-Начелник- 
Број: 02-477-21/23  
Датум: 7. јул 2023.године 
 На основу члана 59. став 1. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 97/16, 36/19 и 61/21) и члана 6. Одлуке о утврђивању посебног интереса за давање у закуп непокретности под посебним условима („Службени гласник општине Рудо“, број: 8/23) Начелник општине Рудо, расписује: 
 ЈАВНИ  ОГЛАС 
о давању у закуп објекта и опреме хладњаче у Увцу под посебним условима 
I Општина Рудо са сједиштем у Рудом, улица Драгољуба Драже Михаиловића број 41, даје под закуп путем преговарачког поступка, објекат и опрему хладњаче у Увцу укупне површине 670 м2,  саграђену на земљишту означеном са к.ч.број 312/4 и 313/3 и уписан у Лист непокретности број 448 КО Штрпци. 
II Објекат и опрема хладњаче се издаје у сврху обављања пословних активности, односно отварања новог погона у производној дјелатности или покретање других активности којима ће се повећети укупан број запослених радника у привреди на подручју општине и увећати јавни приходи.
III  Процијењена вриједност закупнине непокретности из члана 1. ове одлуке извршена  од стране овлашћеног вјештака грађевинске струке износи 16.140,00 КМ на годишњем нивоу, односно мјесечно 1.345,00 КМ. 
IV Закупнина се умањује по основу броја радника које се закупац обавеже запослити  и висине улагања у објекте и земљиште ради успостављања и подизања квалитета производне дјелатности или проширења дјелатности. 

· За једног запосленог и сваког наредног запосленог, закупнина  ће се умањити за  по 10%.

· За улагање у износу од 30.000 КМ и свако наредно улагање у том износу закупнина ће се умањити за по 10%.
Умањења закупнине из претходних ставова се могу сабирати до 100% износа закупнине.
Уколико закупац не изврши преузете обавезе за запошљавање и улагање по којима је остварио умањење цијене закупа уговор о закупу ће се раскинути уз обавезу закупца да измири процијењени износ закупнине сразмјерно периоду коришћења некретнине.

V Објекат хладњаче са опремом се даје у закуп на период од  10 година. 
VI За учешће у преговарачком поступку, учесници су дужни уплатити кауцију у износу од 1.614,00 КМ на жиро рачун општине Рудо број: 562-006-00001261-07 – „Рачун за прикупљање јавних прихода Општине Рудо“, врста прихода 729-124 и доказ о уплати кауције  доставити уз пријаву на оглас у затвореној коверти. 
По окончању преговарачког поступка кауција ће се вратити понуђачима или ће за тај износ бити умањена закупнина а у случају одустајања од закупа, уплаћена кауција се не враћа. 

VII Право учешћа у преговарачком поступку имају привредна друштва и самостални предузетници који могу бити носиоци права својине  на непокретностима у Републици Српској ако прихвате обавезу да:

1. на непокретности која је предмет располагања  приведу намјени производно-пословни објекат у року од 18 мјесеци, од дана закључивања уговора о закупу, односно прихвате обавезу да ће реконструисати, санирати или адаптирати објекте уколико за исте постоји таква потреба, без права на накнаду уложених средстава и/или, запосле одређени број радника, утврђен инвестиционим пројектом од посебног економског значаја за локални развој, и то: 
- у року од 18 мјесеци од дана потписивања уговора о закупу минимално 1/2 од утврђеног броја радника, 
- преосталу 1/2 предвиђених новозапослених радника, у року од 24 мјесеца, од дана потписивања уговора о закупу, 
- у периоду од пет година, од дана потписивања уговора о закупу задрже укупан број запослених дефинисан уговором. 
2. на предметној локацији послују минимално осам година од датума потписивања уговора о закупу.

3.  Врше текуће одржавање и сервисирање објекта и опреме.

VIII 1) Учесник у преговарачком поступку дужан је, уз пријаву за учешће у поступку, приложити доказ о уплати кауције за учешће у преговарачком поступку.
Пријава треба да садржи основне елементе понуде (износ закупнине, број планираних радника, износ улагања и сл.), и уз исту је потребно приложити следећу документацију: 
1.1. Увјерење о непостојању доспјелих, а неизмирених обавеза према Пореској управи Републике Српске, Управи за индиректно опорезивање и општини Рудо (правни субјекти основани у последња три мјесеца не достављају ову документацију) ,

1.2. Изјаву о власнички повезаним правним лицима подносиоца иницијативе (удио власника у другим друштвима и удио подносиоца захтјева у другим привредним друштвима);

1.3.  Инвестициони програм (бизнис план) који садржи: 

- опис технолошког процеса за постојећу или планирану  дјелатност -врста и асортиман производа, или опис радова или опис пружања услуга,

- доказ о расположивом потенцијалу за инвеститоре (властити капитал и капитал из туђих извора), 

- детаљно образложење потребе и оправданости пријема одговарајућег броја нових радника, 

- пројекцију економске исплативости улагања, са пројекцијама биланса стања, биланса успјеха и готовинског тока за наредних пет година - за привредна друштва, односно са  пројекцијом готовинског тока за наредних пет година - за предузетнике,

- доказ о обиму привређивања, у оквиру постојеће дјелатности, изражен  у натуралним  и финансијским показатељима за претходне три године за подносиоце иницијативе који послују дуже од наведеног периода, односно за максимално могући период за подносиоце иницијативе који послују краће од три године, односно план обима привређивања за новоосноване привредне субјекте. 

1.4. податке о контак лицу и е-маил адресу односно број факса за комунакацију у поступку.

2)    Додатна документација:

2.1. За привредна друштва из земље:

-  актуелни извод из судског регистра, са приказом дјелатности, не старији од три мјесеца;

- финансијски извјештаји предузећа за посљедњи обрачунски период (годишњи), овјерен од овлаштене институције којој се исти подноси, а за новооснована предузећа финансијски извјештаји оснивача за посљедњи обрачунски период (годишњи) или извјештај о процјени улога,
-  доказ да над подносиоцем иницијативе  није покренут или отворен стечајни, односно ликвидациони поступак (правни субјекти основани у последња три мјесеца не достављају ову документацију),

-  потврду надлежне јединице Пореске управе Републике Српске о броју запослених, за које су плаћени порези и доприноси на исплаћену плату,

-  доказ о кретању броја запослених у посљедње три  године, а период може бити и краћи ако је подносилац понуде привредно друштво које послује мање од три године или новоосновано привредно друштво.

2.2. За привредна друштва из иностранства:

-  копија акта о регистрацији дјелатности, односно акт надлежног органа из земље поријекла о правном статусу фирме,

-  бонитетни извјештај за претходне три године, од дана подношења понуде.

2.3.За предузетнике:

-  увјерење или рјешење надлежног органа о обављању дјелатности, не старије од три   мјесеца  прије подношења понуде,

-  годишња пореска пријава за порез на доходак за лица која остварују доходак од самосталне дјелатности за посљедњи обрачунски период (правни субјекти основани у последња три мјесеца не достављају ову документацију),

- потврду надлежне јединице Пореске управе Републике Српске о броју запослених за које су плаћени порези и доприноси на исплаћену плату,

- доказ о кретању броја запослених у посљедње три  године, а период може бити и краћи, ако је подносилац понуде предузетник који послује мање од три године или  новоосновани предузетник.
IX Писмене пријаве достављају се директно на протокол или путем поште препоручено, у затвореној коверти са обавезном назнаком: “Пријава на оглас за давање у закуп објекта и опреме хладњаче“, на којој су назначени подаци о идентитету учесника. 
X Јавни позив објављује се на огласној табли и званичној интернет страници општине Рудо, као и у најмање једном дневном листу, најмање 15 дана прије одржавања преговарачког поступка. 
XI Рок за подношење пријава за учешће у Јавном позиву je 15 дана од дана објављивања огласа. 

XII Ако оглас не буде објављен истовремено, рок ће се рачунати од дана последњег објављивања. 

XIII Преговарачки поступак проводи се тако што Комисија, након истека рока за давање понуда, отвара понуде и путем е-маила или факса обавјештава све учеснике у поступку да, у року од 3 дана од дана пријема обавјештења, могу извршити увид у понуде осталих понуђача.

XIV  Понуђачи могу, у року од 3 дана од извршеног увида у понуде других учесника у поступку,  кориговати своју понуду и доставити коначну понуду у писаној форми.  


Коначне понуде учесника Комисија ће цијенити слободном оцјеном узимајући у обзир сврху инвестиционог пројекта и следеће критерије:

-понуђена цијенa закупнине,

-број радника које инвеститор планира запослити, 

- висина улагања у пројекат,

-сједиште привредног субјекта/инвеститора  (да ли је сједиште инвеститора на територији општине Рудо) и
-друге елементе из понуде.
XV  Након завршетка преговарачког поступка, комисија  начелнику општине подноси извјештај о резултатима проведеног поступка, са ранг-листом учесника и приједлогом за закључивање уговора са најповољнијим понуђачем.
На основу коначне ранг-листе, Начелник општине закључује уговор о закупу са најповољнијим понуђачем. 
 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
 
  Драгољуб Богдановић  
